



主要指标逐月回暖 上半年我国 经济增长7%

国家统计局15日公布的数据显示，2015年上半年我国GDP同比增长7%。

数据显示，上半年我国经济运行保持在合理区间，且工业增加值、投资、消费等主要指标在二季度呈回暖趋势。需要注意的是，当前经济企稳的基础仍不稳固，全年完成7%的GDP增长目标仍需政策加力。



主要指标回暖 经济结构优化

统计显示，上半年我国GDP同比增长7%。其中，一季度同比增长7%，二季度增长7%。从环比看，二季度国内生产总值增长1.7%，好于市场预期。在全球经济仍处于深度调整的背景下，7%的增速显示了我国经济的韧性。

国家统计局新闻发言人盛来运表示，二季度以来，工业增速连续3个月回升，从4月份5.9%，回升到6月份的6.8%。1到6月份投资增速为11.4%，与1到5月份持平，下滑势头得到初步遏制。6月份消费增速为10.6%，连续两个月回升。“主要指标逐月回暖，是二季度最显著的亮点。”

“从统计数据看，可以认为‘稳增长’取得了阶段性胜利。”中国人民大学国家发展与战略研究院执行院长刘元春说。

在增速企稳的同时，我国的经济结构继续优化。统计显示，上半年第三产业占GDP比重为49.5%，同比提高2.1个百分点，由工业主导向服务业主导转化的趋势还在延续。消费对经济增长的贡献继续提升，上半年贡献率达到60%，同比提高5.7个百分点，符合宏观调控方向。

“虽然经济增速同比有所下降，但积极因素逐渐累积。”交通银行首席经济学家连平表示。

下半年或继续向好 全年“前低后稳”可期

展望未来，由于稳增长效应继续显现、资金约束有所缓解等原因，分析认为，下半年经济增长延续缓中向好的可能性较大。

比如，从投资角度看，上半年列入计划的项目，二季度尚未进入操作阶段。从项目审批转化为实际的投资和生产，需要一个释放的过程。另外，部分区域的房地产市场在二季度出现明显的回暖态势，由于房地产带动效应比较大，其回暖会对钢铁、水泥、装饰材料等相关行业产生积极作用。

“上半年的钢材需求非常差，只有基建稍好一些。如果房地产能够持续回暖，对企业是非常大的利好消息。”中天钢铁集团副总裁周国全表示。

中金公司研究员梁红认为，我国的经济增速在未来2—3个月有望进一步企稳，并于三季度末至四季度呈现温和复苏态势。预计三、四季度GDP同比分别增长7%和7.2%。

连平指出，下半年积极的财政政策可以进一步发力，前期降准、降息的作用也将进一步显现。预期下半年总体经济运行会略好于上半年，全年经济运行呈“前低后稳”的特点，能够实现7%的增长目标。

据新华社

市况

A股再遭重挫 两市重现“千股跌停”

受监管层整顿场外配资力度加大等因素影响，15日A股再遭重挫，沪深股指分别出现3%和4%以上的较大跌幅，创业板指数则大跌近5%。在大多数行业板块大幅走低的同时，两市重现“千股跌停”。

当日上证综指以3874.97点低开，全天都在阴线区域弱势运行。早盘沪指摸高3914.27点后开始震荡下行，午后一度击穿3800点整数位。探至3741.25点后，沪指在银行、石油股带动下企稳，尾盘勉强守住3800点，报3805.70点，跌118.79点，跌幅为3.03%。

深证成指跌596.09点，收盘报12132.42点，跌幅高达4.68%。

本轮反弹以来表现强势的创业板指数大跌4.99%，收盘报2590.03点。

伴随股指大幅下挫，沪深两市个股普跌，上涨品种总数不足400只。不计算ST个股和未股改股，两市重现“千股跌停”。

大多数行业板块随股指收跌。供水供气、运输物流、电力板块领跌，且整体跌幅高达6%以上。在护盘资金带动下，石油燃气、银行两大权重板块逆势收红，前者涨幅高达逾6%。

沪深两市分别成交7005亿元和5455亿元，总量回落至1.3万亿元以下。

沪深300指数收盘报3966.76点，跌145.39点，跌幅为3.54%。10条行业系列指数中，仅有300电信逆势涨0.61%，300工业、300医药、300公用跌幅都在6%以上。

沪深B指双双大跌。上证B指跌7.51%至335.71点，深证B指跌3.60%至1254.24点。

据新华社

冬养三九补品旺 夏治三伏行针忙 宁波市中医院冬病夏治场面火爆

随着甬城入伏，冬病夏治的人也越来越多。昨日市民邓女士一大早就赶到宁波市中医院做穴位敷贴，但走到治疗室门口，发现有很多人已经在排队了。不少历年尝到了甜头的老患者，特意赶来使得市中医院各科室场面更为忙碌。

冬病夏治是祖国传统医学中的一种颇具特色的自然疗法。这种历史悠久的疗法起源于“天人合一”的医学理论和“春夏养阳”的治疗法则。中医学天人相应理论认为：自然界是人类赖以生存的环境，人与自然界息息相关，自然界的运动变化时时刻刻都在影响着人体，而人体也反映出相应的生理病理变化。自然界在一年中有春生、夏长、秋收、冬藏的变化，人体也相应地要“春夏养阳，秋冬养阴”（《素问·四气调神大论》）。

夏季是全年气温最高、阳气最为旺盛的时候。此时机体各种机能条达、经络通畅，正是扶正培本、滋补阳气的有利时机。根据《内经》“春夏养阳”的防病思想，此时予以积极调养，可使患者的阳气充实，正气旺盛，抵抗力增强，“正气内存，邪不可干”。到了冬天就可以少发病或不发病。因此，冬病夏治属于预防性的治本之法。

市中医院专家告诉笔者，对一些冬季容易发作或加重的疾病，在病情相对缓解的夏季进行适当的调治和补养，可以预防或减少发作，乃至长期控制病情。

三伏针灸治未病，个性化辩证施治

冬病夏治是针灸科传统治疗项目之一，历来有“冬养三九补品旺，夏治三伏行针忙”，来描述夏天针灸忙碌情形。

市中医院专家说，针灸科根据不同人群，不同疾病和性质，调配相应的药物组方进行穴位敷贴，同时密切观察治疗过程中反应，注重个性化、一人一组方原则，适时调整药物配伍比例。根据疾病需求，开展针刺、艾灸、拔罐等

相应的冬病夏治项目。此外，今年外敷材料将改用粘性好，透气性强，对皮肤刺激性小的无纺布膏药。

儿童穴位贴敷，不打针不吃药很省心

在儿科冬病夏治的方法很多，如针刺、艾灸、理疗、按摩、穴位贴敷以及内服温养阳气的中药和食物等，而三伏天穴位贴敷又是其中最为盛行的一种。由于治疗时不疼痛，所以相比打针吃药，孩子更容易接受。一般来说，容易拉肚子和反复感冒的小朋友，往往脾胃虚弱，特别需要冬病夏治；对在儿科领域的某些疾病如哮喘、反复呼吸道感染等方面，冬病夏治有着较为满意的疗效。

呼吸内科、耳鼻喉科，冬病夏治忙

市中医院呼吸内科已成功开展冬病夏治20余年，即采用“哮喘膏”穴位贴敷，必要时口服补肺健脾、温肾纳气、益气养阴、活血化瘀等中药。适合冬病夏治的呼吸道疾病主要有：慢性支气管炎、哮喘、反复感冒、肺气肿、慢性咳嗽等。

该院耳鼻喉科精选古方调配药物及对症选穴，根据时令，在原有内病外治疗法基础上，开展冬病夏治，内服中药配合穴位贴敷、针灸等综合治疗过敏性鼻炎、慢性咽炎、慢性扁桃体炎等疾病。

很多冬病，夏治都正当时

冻疮患者若能不失时机地在夏季提前预防，冬季可免却冻疮之苦。皮肤科采用辛温散寒、活血消肿之中药煎汤外洗。

另外适合冬病夏治的疾病还有，风湿病，如类风湿关节炎、风湿寒性关节痛、强直性脊柱炎等疾病。亚健康调理，体质虚弱者。妇科，月经不调、痛经等虚寒性疾病。退行



医生在为孩子进行穴位贴敷

性骨关节疾病，颈椎病、腰椎病、肩周炎、腰腿疼痛等。

二十多年苦心钻研，赢得忠实粉丝信赖

市中医院冬病夏治的开展，经过多年临床实践与研究，遴选地道中药材，不断改进穴位敷贴方法，辩证施治，积累了丰富的临床经验，赢得了一大批忠实的粉丝。近两个月，该院各科开展冬病夏治特色治疗的具体时间为：呼吸内科、儿科和皮肤科每天全天，针灸科每天上午，耳鼻喉科周二、周三全天。

市中医院专家也提醒市民，夏天治疗冬病是一个综合性过程，并非是立竿见影的治疗方法。其实许多疾病需要连续治疗3年或更长时间才能收到理想的效果。此外，虽然冬病夏治作为某些疾病的辅助治疗，可起到事半功倍的效果，但不能完全替代其他治疗方法。仍在服药治疗的慢性病患者在进行冬病夏治期间不可盲目减药、停药。

记者 林诗舟 通讯员 刘扬 文/摄

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院



更多优惠咨询：27859999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

扫描二维码 了解更多详情